



43-летний житель Урюпинска подозревается в распространении детской порнографии

Урюпинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области расследуется уголовное дело в отношении 43-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного «г» ч.2 ст. 242.1 УК РФ (оборот материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенный с использованием сети Интернет).

По данным следствия, примерно полгода назад подозреваемый установил на своем персональном компьютере программу, предназначенную для обмена видеофайлами с другими пользователями. С помощью указанного программного обеспечения в этот же день из сети Интернет он загрузил видеоролик порнографического содержания, который автоматически стал доступен для просмотра и скачивания другим зарегистрированным в программе лицам. Преступные действия мужчины были пресечены оперативными сотрудниками отдела «К» регионального ГУ МВД России. Файл был изучен экспертами, которые уже дали однозначное заключение, что указанное видео содержит порнографическое изображение несовершеннолетних лиц.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Подозреваемый уже допрошен, свою вину в содеянном он полностью признал, написал явку с повинной. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1129243>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
